ЛОМОНОСОВ – 2018. МАТЕМАТИКА. Предложения по критериям проверки
	Задача № 1 = 15 баллов
	Плюсы-минусы
	Балл

	Найдены верные промежутки по отношению к точкам 0 и 1, которым принадлежат каждая из данных в условии четырёх точек, но ответ в явном виде не предъявлен
	±
	10

	Выяснено, что вторая и третья точки принадлежат интервалу (0;1) ИЛИ что первая и четвёртая точки лежат вне отрезка [0;1]
	∓
	5

	
	
	


	Задача № 2 = 15 баллов
	Плюсы-минусы
	Балл

	Арифметическая ошибка при вычислении суммы первых 2018 (2017) членов геометрической прогрессии
	±
	10

	Замечание. Не следует требовать обоснования того, что число с бесконечным числом знаков корня (равное второму числу из условия) существует и больше первого из данных в условии


	Задача № 3 = 15 баллов
	Плюсы-минусы
	Балл

	Найден лишь один из двух возможных вариантов ответа
	±
	10

	Доказано, что треугольник ABC равнобедренный, но ответ на вопрос задачи получен неверный или не получен
ИЛИ не доказано, что треугольник равнобедренный, но с использованием этого предположения получен ответ или часть ответа
	∓
	5

	
	
	


	Задача № 4 = 15 баллов
	Плюсы-минусы
	Балл

	В качестве ответа дано правильное число страниц в альбоме, а не число фотографий в альбоме
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+


	15

	Из-за арифметической ошибки при решении неравенств получен неверный ответ, но в целом решение идейно верное 
	±
	10

	
	
	


	Задача № 5 = 15 баллов
	Плюсы-минусы
	Балл

	Верно найдено решение неравенства относительно arccos x или arcsin x, но ответ относительно переменной x неверный 

ИЛИ в ответ включена выколотая точка
	±
	10

	Задача верно сведена к решению системы уравнений и неравенств относительно u = arccos x и v = arcsin x, но эта система не решена
ИЛИ в решении с применением тригонометрических функций к внешним аркфункциям задача верно сведена к неравенству на внутренние аркфункции, но не доведена до ответа 
	∓
	5

	

	Задача № 6 = 15 баллов
	Плюсы-минусы
	Балл

	Верно и обоснованно найден только один из двух искомых наборов, а второй не найден или найден неверно (например, из-за предположения о положительности логарифмов или арифм. ошибки)
	±
	10

	Обоснование отсутствия других решений, кроме двух верно найденных, неполное или отсутствует
	∓
	5

	Задача сведена к решению системы уравнений относительно переменных ak (без логарифмов), но эта система не решена
	–
	0


	Задача № 7 = 15 баллов
	Плюсы-минусы
	Балл

	Получен верный ответ, но имеются недостатки в обосновании его максимальности (минимальности): например, не исследован знак производной, а лишь найден её корень (корни) и использован для получения ответа
ИЛИ арифметическая ошибка в конце идейно верного решения
	±
	10

	Верно найдена производная и произведена замена t = sin x (t = cos x), независимо от порядка этих действий, а затем корень (корни) производной подобран, но не доказано, что других нет
	∓
	5

	Замечание. В вариантах 1 и 3 не следует снижать оценку за отсутствие сравнения g(-1) и g(π/4). 


	Задача № 8 а) = 10 баллов
	Плюсы-минусы
	Балл

	При идейно верном решении получен неверный ответ из-за арифметической ошибки
	±
	5

	
	
	


	Задача № 8 б) = 10 баллов
	Плюсы-минусы
	Балл

	При идейно верном решении получен неверный ответ из-за арифметической ошибки
	±
	5
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